

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

ENCAMINHA-SE ENCAMINHA-SE ENCAMINHA-SE ENCAMINHA-SE ENCAMINHA-SE ENCAMINHA-SE ADO PENCAMINHA-SE ADO PE

REQUERIMENTO Nº. 537/2021

"Encaminha votos de pesar à família do Sr. REINALDO SANTANA, conhecido como Contra Pino, pelo seu falecimento".

Senhor Presidente Nobres Vereadores,

O vereador que esta subscreve, amparado na forma regimental em vigor e depois de ouvido ao Douto Plenário desta Casa de Leis, REQUER que seja inserido em ata os votos de pesar à família do Senhor REINALDO SANTANA, conhecido como Contra Pino.

Era servidor público e grande personalidade da cultura caiçara, carinhosamente conhecido e chamando pelos amigos como Contra Pino, tinha um olhar atento a preservação dos modos e costumes da cultura caiçara, sempre muito educado com todos, um conhecedor sem igual das histórias e lendas da nossa São Sebastião, contava contos como ninguém, verdadeiro mestre dos saberes caiçaras, sempre carregou consigo a capacidade sem igual de multiplicar nossa cultura tradicional por onde passava. Ele foi ator do "primeiro" grupo de teatro Saquaritá, foi um fazedor de cultura importantíssimo desde a época do São Sebastião tem alma. Sempre apoiava os movimentos culturais locais e sempre incentivava os caiçaras mais novos a terem amor por suas raízes.

São Sebastião perdeu um dos seus principais mestre dos saberes, e multiplicador da cultura caiçara.





CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Sua partida enluta não somente seus familiares e amigos, mas toda a sociedade que lamenta a perda de um cidadão exemplar.

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar.

Manifestamos nosso profundo respeito e rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas para que o Sr. REINALDO SANTANA "Contra Pino" descanse em paz.

Requeiro ainda, que seja encaminhada na íntegra, a presente propositura aos seus familiares a título de condolências.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 03 de novembro de 2021.

André Luis Rocha Pierobon

"André Pierobon"

Vereador